
Через книгу -  до дитячих сердець

Для кожної дитини світ розкривається з маминих рук, з 
маминого слова. А за допомогою бібліотеки дитина, 
відкривши книгу, пізнає світ.

Чаруюча мить весни принесла 
до славутицьких читачів традицій
не, одне з найулюбленіших свят —  
Всеукраїнський тиждень дитячого 
читання, або "Книжкові іменини". 3 
25 березня по 1 квітня в Бібліотечно- 
інформаційному центрі для дітей та 
юнацтва збиралися прихильники 
книги— діти різного віку, їх батьки, 
бібліотекарі, всі небайдужі. 
Урочисте відкриття відбулося в чи
тальній залі театралізованим дій
ством "Добрий день, Книжковий 
тиждень!". На гостину до бібліотеки 
були запрошені учні 2 та 3 класів 
школи № 3. Цікаву, повчальну й за
хоплюючу виставу з життя книжко
вих персонажів показали діти чи

тацького об’єднання "Чомучки" (ке
рівник—  Нікітюк С. К.). Навчити д і
тей розумінню важливості книги та 
бібліотеки в житті людини, вихован
ню почуття поваги й любові до неї 
мали на меті наступні заходи: ви
ставка —  кросворд "Калейдоскоп 
улюблених книжок", презентація ін
формаційної виставки "Намистинки 
історії", творчі та художні виставки 
читачів. На закриття Тижня старшій 
категорії читачів запропонували по
етичне перехрестя під назвою 
"Таланти нашого міста". Відбулася 
зустріч шанувальників красного 
письменства зі славутицькими пое
тами— це Лобода Галина Петрівна, 
активістка, поетеса, завжди артис

тична й енергійна, готова допомог
ти й порадити, її вірші сповнені те
пла й любові. Своєю наснагою і 
своїм життєвим досвідом вона є 
прикладом для молодого покоління 
славутичан. Нині Галина Петрівна 
керує громадським об’єднанням 
клуб "Не здаємось!” .

Учениця 2-го курсу гуманітарно
го профілю славутицького ліцею 
Єлизавета Голік, на відміну, пише 
поезії й прозу нещодавно. II твор
чість має патріотичне спрямування. 
У теплій, доброзичливій атмосфері 
талановиті славутичанки читали 
свої вірші, ділилися творчими пла
нами, відповідали на запитання 
присутніх.

Колектив Бібліотечно-Інфор
маційного центру щиро вдячний 
всім, хто є читачем бібліотеки, дарує 
й ремонтує книги. Особлива подяка 
талановитим помічникам бібліотека
рів —  Марії Добрицькій, Анастасії 
Заєць, Ганні Мастиленко, Вікторії 
Мостів, Ганні Осипенко, Катерині та 
Юлії Світлицьким, Катерині й Тетяні 
Федченко за активну допомогу в ор
ганізації цікавих заходів.

Проведення Всеукраїнського 
тижня дитячого читання в Бібліо
течно-Інформаційному центрі для 
дітей та юнацтва завжди сприяє за
лученню юних славутичан до неви
черпних джерел знань, створенню 
атмосфери радісного спілкування, 
де кожен читач відчуває себе бажа
ним гостем.
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